電子報 4 April

四月是期末考月,學校會依不同科目安排考試時間,我有兩科有期末考,所以其他的時間都可以準備考試,算比較輕鬆。一般期末考是三個小時,對於母語不是英文的交換學生學校有開放申請延長半小時的考試, 這是要事先申請的,另外考試需要的必備文件檢查的很仔細,所以不可以大意。

考試結束後和三個朋友 road trip,總共 14 天,我們從學校出發往東北邊一直開,最遠開到 Newfoundland,四月底東北邊還有很多地方在下雪,照片中是 Gros Morne National Park,本來的計劃是要在國家公園走步道,但是今天是 40 年來下雪最多的一年,積雪太深還沒融化,所以沒辦法登山,於是我們就沿著公路找景點,這裡靠海(大西洋),海上還有很多浮冰,我們去的時候是雪蟹 (Snow crabs)的季節,剛好有看到捕捉回來的螃蟹,沒有來過很難想像這裡的天氣比 1、2 月的 Kingston 還冷,看到眼前壯麗的景色,心胸就自然寬大,這是沒有出國沒辦法體會到的感受。之後開車回 Kingston 與家人匯合,我們就往Ottawa、Montreal、Quebec 每個城市待一兩天,越往東邊走越有歐洲的感覺,說法文的人口也增加,我覺得最值得多待幾天的是 Quebec,可以用散步的方式走完 Upper town、Lower town,是很有歷史氣息的城市。之後在前往美國波士頓,再從波士頓飛紐約,紐約飛台灣結束交換學生的生涯。

